UDHËTIM NË INDI

Dita 1 / 16 Nëntor : Tiranë – Delhi 
Takimi me guidën rreth orës 10:30 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën 12:55. Udhëtojmë drejt Varshavës, mbërrijmë në orën 15:00. Marrim fluturimin për në Delhi në orën 17:20.
Dita 2 / 17 Nëntor : Delhi – Jaipur dhe Choki Dhani
Mbërrijmë në Delhi në orën 05:10 të mëngjesit. Më pas vijojmë me takimin e partnerëve tanë, të cilët na  presin me një mirëseardhje tradicionale. 
Nisemi për në Jaipur, rrugë (310km) e cila zgjat 5 orë e gjysmë. Jaipuri është një vend mbretëror. Qyteti u projektuar nga Maharaja Jai ​​Singh në shekullin e 18-të për të përmbushur çdo dëshirë të tij, me pallatet mbretërore, kopshtet dhe pavionet që zënë pothuajse një të katërtën e gjurmës së tij në histori. Rrugët u projektuan si rrugë paradash dhe aty lulëzoi një pazar i zënë zanatesh, duke shitur mallra ekskluzivisht për të dekoruar ndërtesat mbretërore. Jaipuri ka ruajtur emrin për festimin e tij mbretëror: I gjithë qyteti u pikturua rozë në 1876 për të mirëpritur Princin e Uellsit (u rigjallërua për vizitën e Mbretëreshës Elizabeth II dhe më vonë, Dianës, Princeshës së Uellsit.) Sot, arkitektura mbretërore e Jaipur është e mbrojtur në mënyrë strikte. Ia vlen të shëtisësh edhe në rrugët anësore: aty mund të gjesh artizanët, tregtarët dhe dyqanxhinjtë që e mbajnë qytetin në lëvizje.
Pas mbërritjes në Jaipur, bëjmë check-in në Fern Residency Hotel. 
Kohë e lirë për të konsumuar drekën 
Pasdite takohemi sërish për të vizituar fshatin Choki Dhani. Choki Dhani, është një vendpushim i njohur etnik dhe një fshat – atraksion turistik që ofron një vështrim në kulturën tradicionale të Rajasthani. Është projektuar që t'i ngjajë një fshati rural dhe u ofron vizitorëve një përvojë unike kulturore, duke shfaqur trashëgiminë e pasur, artin dhe stilin e jetës së Rajasthan.
Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në Fern Residency Hotel.
Dita 3 / 18 Nëntor : Jaipur
Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel. 
Nisemi për të vizituar Kalanë Amber të Rajasthanit dhe xhiro me elefant. 
Amber ishte kryeqyteti i parë i Rajasthan. Kjo kala në majë të kodrës ishte rezidenca e familjes mbretërore dhe është një nga kalatë më magjepsëse të Indisë. Një kompleks pallatesh, tempujsh, sallash publike dhe kopshte të zbukuruara në detaj. Kalaja është një shembull i shkëlqyer i arkitekturës Rajput. Brenda fortesës janë pallate dhe dhoma magjepsëse, të dallueshme midis tyre, përfshirë Sheesh Mahal (Pallati i Pasqyrave) dhe Diwan-e-Aam (Salla e Audiencës Publike).
Pas vizitës së Kalasë, vazhdojmë turin në Jaipur, mes pallateve dhe kopshteve të mrekullueshme. Vizitojmë pazaret dhe kohë e lirë për drekën.
Shikojmë Pallatin e Qytetit: Ky pallat i bukur u ndërtua gjatë mbretërimit të Maharaja Sawai Jai Singh. Ai veçohet për shkak të artit dhe arkitekturës së tij të jashtëzakonshme. Vazhdojmë me Observatorin Jantar Mantar, një koleksion instrumentesh arkitektonike astronomike, i ndërtuar nga Sawai Jai Singh i cili ishte një mbret i Rajputit, Emri rrjedh nga Jantar ("instrument") dhe mantar ("formula", ose në këtë kontekst "llogaritje"). Prandaj Jantar Mantar fjalë për fjalë do të thotë 'instrument llogaritjeje'. Një kompleks revolucionar observatori që strehon gjithashtu orën diellore më të madhe në botë.
Vizitojmë Govind Dev Ji Temple. Tempulli Govind Dev Ji, i ndodhur në zemrën e Jaipurit, Indi, është një ndërtesë historike që mban një rëndësi të madhe fetare për komunitetin Hindu. Ky tempull është i dedikuar Krishna-s dhe shquhet për arkitekturën e tij të mrekullueshme në stilin Rajput. Ai është i njohur për dekorimet e tij të detajuara dhe skulpturat mbresëlënëse që tërheqin jo vetëm adhurues por edhe turistë nga e gjithë bota. Tempulli është gjithashtu një qendër e rëndësishme për festivale dhe ceremoni të ndryshme fetare, të cilat mbushin ambientin me ngjyra dhe devocion.
Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në Fern Residency Hotel.
Dita 4 / 19 Nëntor : Jaipur – Agra dhe Fatehpur Sikri
Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel. 
Pas mëngjesit, udhëtojmë për në qytetin Agra, gjatë rrugës do të vizitojmë dhe Fatehpur Sikri. Periudha më e pasur e historisë mund t'i atribuohet periudhës Mughal, Akbar duke qenë një nga perandorët që u njoh më së miri për veprat e tij. Fatehpur Sikri përfaqëson të gjitha mrekullitë arkitekturore që mund të sillte koha e këtij perandori. Ky qytet fantazmë i fortifikuar në mënyrë të mrekullueshme, u ndërtua në vitin 1659 për të nderuar Shën Shejh Salim Chisti, i cili kishte parashikuar lindjen e djalit të Akbarit, Jahangir. 
Qyteti është një kombinim i arkitekturës hindu dhe persiane, dhe është në një gjendje të jashtëzakonshme. Është një shembull i shkëlqyer i një qyteti Mughal në kulmin e shkëlqimit të perandorisë. Oborri i Akbarit e pushtoi këtë qytet derisa u braktis, pasi puset vendase vuajtën nga mungesave e depove të ujit.

Ndalesë e lirë gjatë rrugës për drekën. 
Vazhdojmë udhëtimin tonë për në Agra. Agra ndodhet në brigjet e lumit të shenjtë Yamuna dhe është shtëpia e disa prej monumenteve më mbresëlënëse Mughal në histori, shumica prej tyre me pamje nga lumi dhe që tregojnë pozicionimin strategjik për mbrojtje.

Bëjmë check-in në hotel.

Vizitë opsionale në Shtëpinë e Bamirësisë së Nënë Terezës.
Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në Retreat Hotel.
Dita 5 / 20 Nëntor : Agra – Delhi
Zgjohemi në kohën e lindjes së diellit për të vizituar Taj Mahal.
Ndërtuar nga perandori Shah Jahan si një monument për mbretëreshën e tij të dashur Begum Mumtaz. Kësaj mrekullie të botës thuhet se i janë dashur 21 vjet për t'u ndërtuar. Ajo ka një kube gjigante vezulluese të bardhë me katër minare nëpër qoshe dhe karakterizohet nga simetria dhe harmonia e përsosur, qoftë forma e minareve; kupolat; harku qendror në fasadë; prerjet e harkuara të rregulluara në mënyrë të përsosur ose punimet e ndërlikuara të harqeve prej guri. Taj Mahal quhet dhe monumenti më ekstravagant i ndërtuar ndonjëherë për dashurinë.
Kthehemi në hotel për të ngrënë mëngjes. 
Bëjmë check-out dhe vazhdojmë me vizitën e Kalasë së Agras.
Një nga rezidencat e mëdha të fortifikuara të ndërtuara në pika të ndryshme strategjike të Perandorisë Mughal, filluar nga Perandori Akbar në vitin 1565. Fortesa ofron një shembull të mirë të stileve arkitektonike islamike dhe hindu. Muret dhe pallatet e saj janë dëshmitarë të heshtur të ngritjes dhe rënies së Perandorisë Mughal. Thuhet se në këtë fortesë Shah Jahan e pa Mumtazin dhe ra në dashuri në shikim të parë, duke vulosur më vonë gjurmët e tyre historike me ndërtimin e Taj Mahal-it. Gjithashtu do të kemi kohë të lirë për konsumimin e drekës.
Nisim rrugëtimin tonë për në Delhi. Rruga (220km) zgjat rreth 4 orë. 
Delhi, një qytet i ngjashëm me feniksin, ka parë ngritjen dhe rënien e shumë perandorëve. Dikur një qytet i lashtë me mure, ish-xhevahiri në kurorën e Perandorisë Britanike tani është kryeqyteti i Indisë . Një bollëk monumentesh përkujtojnë madhështinë dhe lavdinë e epokave të shkuara. Aty gjithashtu zbulojmë ndikimin e Perandorëve Mughal në epokën koloniale të Sir Edward Lutyens.
Pas mbërritjes në Delhi, bëjmë check-in në Park Plaza Hotel.
Vizitojmë Tempullin Bangla Sahib Sikh. Këtu njihemi dhe me fenë e pestë më të madhe në botë për nga popullsia - Sikizmin. 
Gurudwara Bangla Sahib është monumenti më i njohur i adhurimit Sikh në Delhi. Këtu mund të përjetoni shërbimin e Sikhëve dhe përulësinë që sjell filozofia e tyre. Të gjithë pjesëtarët e këtij komuniteti janë vullnetarë, nga koleksionistja e këpucëve te zonjat që gatuajnë pa u lodhur në kuzhinën e komunitetit. Jashtë ata mund të jenë gjithkush, një CEO, një sipërmarrës, një nënë, një grua, por brenda tempullit ata janë të gjithë një - Sikhs që shërbejnë vullnetarisht.
'Langar' ose kuzhina falas, e operuar nga një faltore e Sikhëve në Delhi, ofron rreth 10,000 vakte mahnitëse në ditë, pavarësisht nga gjinia apo besimi. Gjithashtu njerëzit mund të  bashkohen dhe të përgatisin vakte ose të jenë pjesë e Vaṇḍ Chakkō, koncepti primar i Sikhut që përkthehet në "ndani dhe konsumoni së bashku".
Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në Park Plaza Hotel.
Dita 6 / 21 Nëntor : Delhi
Zgjohemi dhe konsumojmë mëngjesin. 
Fillojmë turin me vizitën e Delhit të Vjetër Mughal : qyteti dikur i lashtë i rrethuar me mure. Perandori Mughal Shah Jahan e zhvendosi kryeqytetin Mughal nga Agra në Delhi. Duke pasur talent të jashtëzakonshëm në arkitekturë, ai krijoi qytetin e shtatë dhe në këtë proces solli rilindjen e lavdishme të Delhit.
Eksplorojmë rrugët plot lëvizje të Delhit të Vjetër në një karrocë , e njohur gjithashtu si pedicab, një formë transporti lokal. Ecim në rrugët e ngushta të Chandni Choëk (fjalë për fjalë, 'Rruga e Argjendtë'), dikur tregu më i pasur i parfumeve në Indi, tani i famshëm për tregun e erëzave. Aty mund të gjesh vende të fshehura të mira për të gjetur argjendin dhe arin e vjetër ose të ri nga argjendarët, paraardhësit e të cilëve u shërbenin perandorëve.
Xhama Xhamia: Një nga xhamitë më të mëdha të Azisë, e cila mund të mbajë 25,000 njerëz mahnitës. E ngritur mbi Delhin e Vjetër, "Xhamia e së Premtes" ishte vepra e fundit arkitekturore e Shah Jahanit, e ndërtuar midis 1644 dhe 1658.
Kalojmë pranë Kalasë së Kuqe, simbol i fuqisë dhe elegancës së Shah Jahans, e cila ka shërbyer si shtëpia e perandorëve Mughal për më shumë se 200 vjet. E emëruar për murin e tij masiv rrethues të ndërtuar me gur ranor të kuq, dikur ishte pallati i fortifikuar i kryeqytetit të atëhershëm, Shahjahnabad.
Gjurmët e Lutyens - Arkitekti më i madh britanik
Kalojmë në pjesën perandorake të qytetit të projektuar nga Sir Edëin Lutyens për britanikët në vitet 1920. Arkitektura është një simbol i madh i madhështisë dhe fuqisë së Perandorisë Britanike. Kalojmë përgjatë rrugës kryesore Kartavya Path - shtegu i mbretërve, në harkun përkujtimor të Luftës së Parë Botërore, Portën e Indisë dhe kalojmë në Rashtrapati Bhawan, rezidencën e Presidentit dhe ndërtesat e Parlamentit.
Kohë e lirë për të konsumuar drekën.
Vizitojmë Tempullin Akshardham. 
Swaminarayan Akshardham është një tempull hindu dhe kampus shpirt-kulturor në Delhi. I referuar gjithashtu si Tempulli Akshardham ose Akshardham Delhi, kompleksi shfaq periudha mijëvjeçare të kulturës, spiritualitetit dhe arkitekturës hindu tradicionale dhe moderne.
Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në Park Plaza Hotel.
Dita 7 / 22 Nëntor : Delhi - Tiranë
Bëjmë check-out herët dhe nisemi për në aeroport për tu kthyer në Tiranë.

DETAJE RRETH FLUTURIMIT :Fluturimi Shqiperi – Indi 16 Nëntor 2025                
Tirane (TIA) – Varshave (WAW) : 12:55 – 15:00
Varshave (WAW) – Delhi (DEL) : 17:20 – 05:10 (15 Mars)

Fluturimi Delhi – Shqiperi 22 Nëntor 2025
Delhi (DEL) - Varshave (WAW) : 07:00 – 11:20
Varshave (WAW) – Tirane (TIA) : 14:45 – 16:55
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Detajet e Turit

Përfshihen në çmim :
· Fluturimi V/A Tirane – Delhi – Tirane
· 5 nete akomodim ne dhome 2-she ne hotele 4* (2 nete ne Jaipur, 1 nate ne Agra, 2 nete ne Delhi)
· Mengjeset dhe Darkat per te gjitha ditet
· Transporti me autobuz komod sipas itinerarit te pershkruar ne program
· Guide Lokale ne Anglisht
· Shoqerues Shqiptar nga agjensia
· Biletat e hyrjeve ne monumente dhe muze sipas programit
· Shetitje me karroce ne Delhi & Jaipur
· Vizite ne Fshatin Chokhi Dhani
· Xhiro me Elefant ose Jeep ne Amber Fort Jaipur.
· VISA
· Te gjitha taksat e transportit dhe hoteleve

Nuk përfshihen në çmim :

· Drekat
· Shpenzime personale
· Cdo aktivitet qe nuk permendet ne rubriken “perfshihet”
· Bakshishe per shoferin dhe guidën (5eur / person / dite)



